

2025·10·13 星期一

新闻热线 15004520099



连续三年开展惠民活动 这家物业真暖心

126万斤秋菜送达全省20个小区

文/摄 生活报记者
仲亮 李楠 牛婷婷

深秋的哈尔滨，寒意渐浓，但在哈尔滨恒大御景湾小区的小广场上，却是一番火热的景象。10月11日，金碧物业一年一度的“秋菜送业主”暖心活动如期而至，126万斤来自本地农田的新鲜大白菜，被陆续送达全省20个小区业主的手中。这是该项惠民活动连续开展的第三个年头，沉甸甸的秋菜不仅承载着物业对业主的关怀，更串联起邻里间的笑语欢声，成为深秋时节一道独特的风景线。



发放现场热火朝天

记者在现场看到，尽管活动定于上午9时正式开始，但8时刚过，恒大御景湾南门的小广场上便逐渐热闹起来。一辆辆大型货车整齐停靠，车厢里，一颗颗饱满翠绿的大白菜码放得整整齐齐，散发出淡淡的泥土芬芳和蔬菜清香。业主们从四面八方汇聚而来，脸上洋溢着期待的笑容，相互熟悉地打着招呼，话题自然离不开眼前这批“主角”。

“前几天在业主群里看到通知，心里就盼着呢！”家住3号楼的王奶奶一边和邻居热聊，一边不时踮脚望向白菜堆，眼角的皱纹里都盛满了笑意，“你看看这菜多水灵，是咱本地秋白菜

的味道，回去炖个豆腐，或者渍点酸菜，想想都美！”

9点整，发放活动准时启动。物业工作人员早已各就各位，形成了一条高效的“流水线”：身强力壮的男员工负责从货车上卸货、转运，确保“货源”充足；细心的客服人员则在登记点耐心核对业主信息，做到不漏一人；还有一组“机动部队”专门负责帮年迈的老人、怀抱孩子的家长，将沉甸甸的白菜装上手推车或直接送上车。整个过程忙而不乱，并然有序。尽管秋风带着凉意，但来回穿梭的工作人员的额头上，都渗出了细密的汗珠。

秋菜送到家门口

在高效发放秋菜的同时，物业服务的温度在细节处体现得淋漓尽致。考虑到清晨排队天气微寒，物业贴心地为排队的业主们准备了热饮。“阿姨，天冷，先喝杯热饮暖一下，很快就要到您了。”工作人员将一杯杯暖饮递到业主手中，这份意外的关怀引来连连称赞。清冷的空气里，热饮的香气与业主们的欢声笑语交织在一起，广场上暖意融融。

“大爷，白菜沉，我帮您送回家吧！”客服管家小周刚为一位业主装好袋，一回头就看到7号楼的刘大爷正费力地提着装满白菜的编织袋。他立刻小跑上前，一把接过袋子，换

网友点赞“物业暖心、业主安心”

据了解，“金碧物业秋菜季”活动已从一个简单的惠民举措，成长为一项连接农户、惠及业主的品牌社区活动。恒大御景湾客服负责人周良毅向记者介绍：“我们坚持开展这项活动，初衷很简单，就是想让业主们吃上放心、实惠的本地新鲜菜，同时也帮助本地农户拓宽销路。今年我们的采购量达到了126万斤，比去年足足多了19万斤，全部直接从哈尔滨周边的合作社基地里采摘直运，保证了新鲜度。”他表示，看到业主们领取白菜时喜悦的笑容，所有的辛苦筹备都觉得值了，“服务无止境，后续我们还会根据业主们的反馈，开展更多元化的便民活动，让小区氛围更和谐。”

活动的热烈反响从线下蔓延到了线上，生活报发布的关于此次活动的视频新闻下，大量网友留言互动。一位网友留言道：“我家今天吃的就是物业发的白菜，特别好，帮我们省了心也省了钱。”另一位网友评论：“足不出户就能收到这么新鲜的白菜，这服务太好了！”网名为“幸福像花儿一样”的业主补充道：“我们领了8颗，还每户发了一个结实的大编织袋，



牡丹江市鼎丰商贸有限公司，统一社会信用代码：91231000MA1C73W5R，不慎将银行预留印鉴：财务章、法人名章（乔俊生）丢失，开户行：中国银行股份有限公司牡丹江滨江支行，账号：173996397433，特此声明作废。

哈尔滨市香坊区凯米宝贝幼儿园，法人代表李心妍，经理会全会成员决议终止经营拟向登记机关申请注销及办学许可证，办学许可证号：123011060000568。统一社会信用代码：52230110MUY647606G。学校清算组由李心妍等人组成，请债权人自见报之日起45日内向清算小组申报债权，特此公告。

哈尔滨市香坊区凯米宝贝幼儿园
2025年10月13日

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制；承接同行二手单柜体定制；工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等)；免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来家具有限公司

诚聘

哈尔滨市易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计及安装企业。

公司承接：闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场管理系统、入侵探测系统、防盗报警系统、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

政府机关、银行、公共交通、体育场、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑建设场所。

以及，在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以质量求生存，以信誉求发展”的经营理念，“用最优质的服务赢得了广大客户的信赖”。

招聘：技术实习生10人

岗位要求：

1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心，良好的沟通能力。

3、工作认真，态度端正。

薪资待遇：

2800-2900元/月，试用期6个月，试用期转正缴纳五险。

地址：哈尔滨市南岗区南岗大街256号船舶电子大楼10层

联系人：张经理

电话：15945696495

受理地址：哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电邮 13613600156

2025·10·13 星期一 新闻热线 18604505999

冰城大四学生盛铭杰参与志愿活动

当年的留守儿童

从“等电话的孩子”到“递温暖的人”

实习生 蔡蕾 生活报记者 刘维娜 图片由受访者提供

“快看，这个瓶子‘生气’了！”随着声音望去，塑料瓶里瞬间冒出的大量气泡、瓶口慢慢鼓起的气球，引得全神贯注盯着看的孩子们发出阵阵喷嚏声。这是暑假期间，在哈市延寿县奋斗东社区“童心港湾”科普课堂上的一幕。讲台前带领做实验的，是21岁的哈尔滨工业大学能源科学与工程学院大四学生盛铭杰。这个暑期，他以“智启龙江”实践队队长的身份，扛起组织团队、规划日程、备课对接的重任，用自身的经历和丰富的实践拉近与孩子们的距离，用知识与陪伴为他们注入梦想的力量。近日，已返校的盛铭杰，向记者讲述了这段温暖的故事。

一次公益项目总结会 让他坚定了做志愿的心

“要是我小时候也遇上这些活动，会不会少些孤单？”盛铭杰告诉记者，在共青团“情暖童心·乡伴童行”公益项目十周年总结会上，他第一次详细了解了“乡伴童行”活动，也被前辈志愿者分享的故事触动。“我曾是留守儿童，所以那次活动让我感同身受。”成长于湖南省常德市石门县的盛铭杰，童年记忆里满是“守着电话等父母”的画面，那些藏在记忆里的孤独与期待，让他对支教故事中孩子的小心思有着天然的共情。

这次总结会，盛铭杰不仅和同学表演了朗诵《十年守望·爱满童心》，还在辅导员徐璐老师的推荐下，作为志愿者代表参与2025年启动仪式授旗。当鲜红的旗帜沉甸甸地递到他的手中，他的决心愈发坚定：“要成为孩子们的大朋友，用我的经历和陪伴帮他们点亮暑假，也点亮心里的光。”



用生动的实验课 点燃孩子们的求知欲

实践队到达延寿县那天，暴雨倾盆，楼外积水很深，但“童心港湾”的教室里还是坐了十几个孩子。“初次见面，我们和孩子们都很拘谨。”盛铭杰笑着说，他看到有的孩子躲在座位后偷偷张望，有的攥着衣角一言不发，“看他们紧张我就不能紧张了，我就利用课前小游戏活跃了一下气氛。”而真正让孩子们眼睛发亮的，是盛铭杰团队带来的实验课。在“消失的颜色”实验课上，盛铭杰虽略带紧张，却能用孩子们易懂的语言拆解专业难点。看到碘伏溶液加入维生素C后逐渐褪色，孩子们纷纷凑到前排，贴着脚尖喊“再做一次”。课程结束后，原本怯生生的孩子们主动拉着他说：“大哥哥，明天还讲科学知识吗？”

第一堂课的成功，让盛铭杰和

“治愈的是他们，也是曾经的自己”

此次活动，不但延寿县的孩子们念念不忘，团队的小伙伴们也赞不绝口。“从住宿、伙食到与延寿县对接，他考虑得事无巨细，还会提醒我们天气、教我们和小朋友互动。课程安排顺利，全靠他背后的付出。”团队成员贾鹏煜提起盛铭杰满是敬佩，“我最高兴的是，很多孩子告诉我，他们以后也想考哈尔滨工业大学，成为有用的人。”

“这样的双向奔赴也是双向治愈的过程，我们一起学习知识、做游戏、相互陪伴，哪怕是一个微笑、一句鼓励，治愈的是他们，也是曾经的自己。”盛铭杰坦言：“这份温暖不是暑假结束就褪色的回忆，而是能揣在心里、推着我继续往前走的力量。未来，我将积极参加更多‘有温度、有深度’的志愿活动，用关爱和陪伴，还有自己的专业知识去点亮更多孩子的假期，点亮他们的梦想。”

